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FEWMETPLKA ONLLALVEL OTL OL LETPNOELC yivovTal,
le tnv opt{ovtiwon TNG YPOUUNG TOU TNAECKOTILOU
( opL{OVTLEC GKOTEVOELC ) , XWPLC va
XpNnolpomolnbouv TPLYWVOUETPLKOL TUTTOL.

AntAnR onualvel, vol UTTOAOYLOOUE TNV

v opeTpLkn Stadopa U0 onuUelwY o pLA
oTAoN OPYAVOU .
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Ya=13.000 p
Yyopuetpikn dtadopa?
Yyopuetpo B="?



Yyopetpkn dtadopa= 3,650 -0,800=2,850
Yy opetpo B=13,000+2,850=15,850







TPLYWVOUETPLKN Ywpootadunon




E@appoyn: MerpriBnkav L=46.58m, z=91.62g, YO=1.50m, YZ=1.40m.
Znrouvrai: H opilévnia amoéotacn, n ywvia Ugoug Kai O
UTTOAOYIO GG TNG UWOMETPIKIAG S1agopag pe GAOUG TOUG TPOTTOUG.

Auon): 1) H ywvia Oyoug eivai:
u = 100g - 91.62g = 8.38g
2) H opilovmia arréotaon eivai :

D, = L-nuz =4658 nu91.62=4658x0.99135=46.18m

3) H upopetpikn diagopa amd tal ,z:
AH,, = L-owz + YO - YZ =46.58 ow91.62+15-14=
=46.58x0.13125+15-14=621m

4)H vyoperpikr diagopa amé ta D, u:
AH,, = D-€pu+ YO - YZ =46.58 £¢8.38+15-14=
=46.58x0.1324+15-14=621m
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Yyouetpkn dtadopad= 3,650 -0,800=2,850
Y 6petpo B=13,000+2,850=15,850



